



## Rada

Rada městské části Praha 2 měla na svých řádných jednáních 28. března a 11. dubna 2006 na programu celkem 105 bodů včetně informací.

Z jednání vybíráme: rada schválila poskytnutí příspěvku školám na zajištění provozu hřišť, harmonogram organizačního zajištění voleb do poslanecké sněmovny, úpravu rozpočtu v oblastech životního prostředí, školství a volného času dětí a mládeže, vyhlášení konkurzního řízení na místo ředitele ZŠ Legerova v souvislosti s odchodem současného ředitele MČ Praha 2. Vyslovila zákaz vstupu do parků na území MČ osobám pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných látek.

RMČ souhlasila s bezúplatným převodem vyřazené výpočetní techniky základní

škole, se zrušením výběrového řízení na rekonstrukci výtahu, s výběrem dodavatele na rekonstrukci hřiště a zázemi zahradníků, se zahájením zadávacího řízení na rekonstrukce parků, s uzavřením smlouvy o opravě a montáži systémů tiskové služby a o výpůjčce tohoto systému, se záměrem daru tiskáren policii ČR. Vzala rovněž na vědomí výsledek hospodaření OPBH za r. 2005 a souhrnnou zprávu o plnění rozpočtu a hospodaření s prostředky zdražované činnosti za r. 2005. Stanovila plat vedoucí odboru kultury a informací, odvolala a jmenovala členy svých komisí.

Ke standardním bodům patřila bytová problematika a pronájem nebytových prostor (výměna bytů, zveřejnění záměru pronájmu za smluvní nájemné, uzavření, prodloužení a změna nájemních smluv, výpověď z nájmu, zpětvzetí a podání žaloby, zaslání výstrahy, uložení pokuty a uzavření splátkové dohody), pronájem veřejného prostranství (Tylovo nám. a nám. Míru.) a vjezd do parků pro firmy provádějící jejich údržbu a na veřejná prostranství (nám. Míru, Havlíčkovy sady, Folimanka).

RNDr. Jan Polecha, radní (US – DEU)

## Květnové povstání zavazuje i další generace

V pátek 5. května si Pražané připomenou historické události roku 1945.

Na Staroměstském náměstí udělí primátor MUDr. P. Bém pěší rotě aktivních záloh Krajského vojenského velitelství hl. m. Prahy prapor. Tímto aktem chce hlavní město připomenout občanům i návštěvníkům odhodlání Pražanů chránit svoje město i za cenu ztráty vlastního života.

Prapor ozdobí také stuhu Čs. obce legionářské a několika městských částí: stuhu MČ Praha 2 připevní zástupkyně starosty Jana Černochovej. „Městská část Praha 2 si velmi váží práce a obětavosti příslušníků aktivní zálohy,“ uvedla k tomu J. Černochovej. „Jejich činnost není aktivována pouze za stavu ohrožení státu, ale i při řešení krizových situací na teritoriu krajů, zejména k pomoci při živelních a ekologických pohro-

mách, kterých jsme si bohužel v posledních letech v České republice zažili poměrně dost.“

Téhož dne se bude konat tradiční pietní vzpomínka na květnové povstání Pražanů proti nacistům u budovy Českého rozhlasu na Vinohradské 12. V ranním rozhlasovém vysílání 5. května 1945 začalo na rozhlasových vlnách zkomoleným hlášením „Je právě sechš hodin ráno“ Pražské povstání. Pietního aktu se pravidelně zúčastňují také zástupci Prahy 2: letos k pamětní desce položí věnec zástupkyně starosty PaedDr. Jana Rybíňová. MČ Praha 2 se pravidelně stará o 56 pamětních desek na počest obětí II. světové války, které má ve správě. Mnohé z nich vytvořili známí umělci, a to z nejrůznějších druhů kamene, bronzu, skla a kovu. van



## PROMĚNY PRAHY 2



Na okraji Prahy 2 v prostoru nad Hlavním nádražím vyroste v příštích letech nový komplex obytných budov, známý jako Rezidence Riegrovy sady. Stavět se má začít letos.

## Výstava o rozvoji městské části

Městská část Praha 2 pořádá od 5. do 28. září 2006 ve výstavních prostorách Novoměstské radnice 2. ročník výstavy Proměny Prahy 2. Chce tak navázat na první ročník výstavy, který se konal v dubnu 2004 za velkého zájmu obyvatel městské části Praha 2.

Cílem letošní přehlídky je představit veřejnosti další projekty a realizace z oblasti nové výstavby, rekonstrukcí objektů nebo jejich částí, interiérů a úprav veřejných prostranství a parků na území městské části Praha 2.

MČ Praha 2 by ráda touto cestou oslovila zájemce o účast na výstavě – projektanty, stavitele, investory apod., kteří by veřejnosti chtěli prezentovat výsledky své práce na území naší městské části z posledních dvou až tří let.

Se zájemci o prezentaci bude dohodnut její rozsah. Podklady je třeba dodat v digitální podobě (formáty jpg, tif, pdf, word). Vystavovat lze fotografie, část projektu, doprovodný text, vítán je model, po dohodě je možná i digitální prezentace. Blížší informace poskytne Ing. arch. Petra Šandová, oddělení územního rozvoje, odbor kancelář starosty MČ Praha 2, e-mail: sandovap@p2.mepnet.cz, tel.: 236 044 241, 606 612 604.

## Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Volby se uskuteční ve dnech 2. a 3. června 2006. Hlasování probíhá v pátek 2. června 2006 od 14:00 do 22:00 a v sobotu 3. června 2006 od 8:00 do 14:00. Všechny volební místnosti jsou umístěny ve stejných budovách jako při posledních volbách.

## Volební místnosti se nacházejí se na těchto adresách:

ZŠ Londýnská 34	- volební okrsky č. 37, 38, 57
ZŠ Na Smetance 1	- volební okrsky č. 39, 40, 41
ZŠ Sázkavská 5	- volební okrsky č. 42, 43, 44, 48, 53, 54
OA Vinohradská 38	- volební okrsky č. 45, 46, 47
ZŠ Kladská 1	- volební okrsky č. 49, 50, 51, 52
SOU Belgická 29	- volební okrsky č. 55, 56, 58
ZŠ Jana Masaryka 21	- volební okrsky č. 59, 60, 61, 62
ZŠ Křesomyslova 724	- volební okrsky č. 63, 64, 65, 66, 67
Gymnázium Botičská 1	- volební okrsky č. 68, 69, 70, 71, 81
ZŠ Štěpánská 8	- volební okrsky č. 72, 73, 74, 75, 76
ZŠ Resslerova 10	- volební okrsky č. 77, 78, 79, 80

Hlasovací lístky k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, spolu s informací o způsobu hlasování, obdrží voliči do schránky alespoň tři dny předem, v modrých obálkách označených informativním razítkem s uvedením čísla volebního okrsku a adresou příslušné volební místnosti. Kromě toho volič může obdržet hlasovací lístky také přímo ve volební místnosti ve dnech voleb.

Volič, který se ze zdravotních důvodů nemůže dostavit do volební místnosti a chce volit, může požádat, aby ho členové okrskové volební komise navštívili na území příslušného volebního okrsku s přenosnou volební schránkou. Požádat lze předem telefonicky odbor správních agend Úřadu MČ Praha 2 – tel.: 236 044 139, nebo ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisí.

Voliči, kteří budou chtít hlasovat v jiném volebním okrsku, než kam spadají podle místa svého trvalého pobytu, mohou do 31. května 2006 do 16:00 osobně nebo do 26. května 2006 písemně požádat příslušný obecní úřad o vydání voličského průkazu, který jim umožní hlasovat v kterémkoliv volebním okrsku v ČR i v zahraničí. Podrobnosti o podání žádosti jsme uvedli v dubnovém čísle Novin Prahy 2.

Aktuální informace k volbám jsou průběžně k dispozici na úřední desce Úřadu MČ Praha 2 v Jugoslávské 20 a také na internetové stránce [www.praha2.cz](http://www.praha2.cz).

Mgr. Jarmila Cechnerová, odbor správních agend

## Na Karlově nám. vznikne informační kancelář

Ve druhé polovině letošního roku již nebudou muset všichni obyvatelé Prahy 2 pro informace do budovy úřadu na náměstí Míru. Městská část chce otevřít další kancelář v recepci domu na Karlově náměstí 7, v těsném sousedství bývalého přechodného sídla úřadu na Karlově nám. 8. Tento dům je také ve správě městské části a je využíván různými firmami jako kancelářské prostory. V úvahu připadají dvě alternativy: buď zde bude k 1. červnu 2006 zřízena informační kancelář s jednou pracovnící, kde budou k dispozici veškeré formuláře a další potřebné tiskoviny; další možností je rozšíření informační služby o ověřovací pracoviště, což by ovšem předpokládalo určité úpravy a kancelář by mohla být

otevřena zhruba na počátku září. V každém případě tuto novinku rozhodně uvítají obyvatelé „dolní části“ Prahy 2, kteří jsou nyní nuceni při cestě na úřad na náměstí Míru nemanžovat jednu přestupovat. len



## V letošním roce se chystá rekonstrukce Bezručových sadů

Čtvrtinu naší městské části tvoří městská zeleň. Údržba a renovace parků, které má Praha 2 ve správě, patří proto dlouhodobě k důležitým položkám jejího rozpočtu. Všechny parky v naší městské části jsou buď v památkové zóně (většina Vinohrad a část Nového Města) nebo v památkové rezervaci (část Nového Města a celý Vyšehrad): při všech úpravách je proto nutná domluva s památkáři.

Ve druhé polovině letošního roku se počítá s rekonstrukcí Bezručových sadů. Park o rozloze 1,8 ha je komunikací rozdělen na tři části. Největší úpravy se budou týkat severní, parterové části parku. Zde bude dominantní prvek tvořit kruhové odpočívadlo se zahrazeným vodním korytem, jež bude na dvou místech překračováno mostky a z vnější strany lemováno květinovým záhonem. Uprostřed kruhu bude umístěn podstavec pro bustu Petra Bezruče. Delší strany parterového trávníku budou lemovat záhony růží.

Střední část, která má charakter přírodně-krajinářský, bude ponechána k volnému pobíhání psů. Stávající keřové skupiny budou, stejně jako stromové patro, doplněny. Jižní

část parku je rovněž přírodně-krajinářská. Také zde budou dosazeny keřové skupiny, svažby budou zpevněny keřovými skupinami. Cesty v parku budou dlážděné.

Většina pěších komunikací by měla být od výsadeb a trávníků oddělena nízkým

ochranným plůtkem, zabraňujícím vstupu. Při rekonstrukci budou vysazeny tavolníky, šerfyky, buxusy, tavoly, tis, skalníky, dřiny, pustomyly, pěnišníky, břechtan, weigelie a růže. Nové keře doplní výsadbou javorů a planatanů. Text: kuch/van, foto: len



## Staronový fenomén aneb „Myči“ aut na frekventovaných ulicích

Přichází jaro a kromě probouzející se přírody, která jistě všechny naplní novou energií, se objeví jistý fenomén v ulicích nejen naší městské části. Týká se to jednání několika jednotlivců, kteří svou činností ohrožují automobilovou veřejnost, další účastníky silničního provozu, ale i sami sebe. Ano, hovoříme o tzv. myčích aut, které jsme mohli v loňském roce za příjemného počasí vidat na křižovatkách ulic Anglická a Bělehradská, Žitná a Sokolská nebo Resslerova a Masarykovo nábřeží.

Většinou jde o méně početné skupiny chlapců, kteří se na velkých světelných křižovatkách ve chvíli, kdy auta zastavují na červenou, vrhají k automobilům a často i přes protesty řidičů rychlými tahy umyjí čelní sklo auta. Následně vyberou od některých řidičů za svou službu drobné mince různé nominální hodnoty a někdy v místech mezi auty setravují i po změně signalizace pro vozidla na zelený signál. Snaží se domýt skla a zinkasovat svůj „výdělek“. Tímto jednáním blokují vozidla a usakováním před koly vozidel ohrožují i sami sebe. Vytvářejí tak zároveň překážku v plynulém provozu a kolizní situaci v dopravě.

Osoby, které se zabývají touto činností a pohybují se ve vozovce, porušují ustanovení zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, resp. se dopouštějí přestupku dle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích zanecháváním drobného nepořádku, který vzniká odhazováním různých nádob, hadrů a dalšího drobného odpadu.

Strážníci Městské policie Praha 2 velmi často při svých výjezdech i běžné hlídkové činnosti zasahují proti takto jednajícím osobám, avšak po jejich odjezdu se „myči“ opakovaně na místo vrací a pokračují ve své činnosti. Právě z kontrol je patrné, že se této protiprávní činnosti dopouštějí i převážně vět-

šíně nezletilí a mladiství. U takových je velkým problémem případný postih, neboť nejsou ve svém věku trestně odpovědní. V malém procentu se této aktivy účastní osoby starší, a tedy za svoje jednání plně odpovědné. Nezletilé osoby jsou z místa přestupku vykážány strážníkem, případy mladistvých a plnoletých policie opakovaně řeší blokovou pokutou, na místě nezaplacenou (tzv. na složenku). S určitostí lze však konstatovat, že vymáhání pokuty bude problematické.

Uniformované hlídky strážníků však také často řeší problémy s útekem „myčů“, kteří se ve chvíli, kdy spatří strážníky, snaží z místa bezhlavě prchnout. Ze zkušeností strážníků však vyplývá, že je lepší tyto osoby nepronásledovat a nestíhat, jelikož se při úteku nerozhlížejí po vozidlech a jsou schopny v panice vběhnout pod projíždějící auta.

Castou kontrolou bylo zjištěno, o které konkrétní osoby jde, a o jejich jednání byly

informovány jak pracovníci humanitního odboru ÚMČ Praha 2, tak zároveň i ředitelství příslušné školy, jejímž zřizovatelem není MČ Praha 2. Opakovaně se jedná o známé „firmy“: informace o jejich jednání byly předány, aby byla zajištěna kontrola jejich jednání.

Jak můžeme my ostatní přispět k tomu, aby tento fenomén vymizel? Rozhodně tím, že nebudeme mytí skla pouze přihlížet a nebudeme odměňovat „myče“ za jejich činnost ani hrstkou drobných. Pokud zmizí poptávka, zanikne i nabídka. Z dalších poznatků také vyplývá, že jde dokonce o činnost organizovanou. Auta myjí nezletilí a ti musí svůj výdělek odevzdávat organizátorům. V žádném případě nesmíme vytvářet podmínky pro činnost, kterou jsou ohrožovány děti, ale zároveň s nimi i my.

PaedDr. Jana Rybíňová, zástupkyně starosty (ODS)



Foto: MBr

## Městská část Praha 2

vyhlašuje

v souladu se zákonem 561/2004 Sb. a vyhláškou 54/2005 Sb. konkurzní řízení na funkci ředitele školy Základní škola, Praha 2, Legerova 5

Příhlášky s doklady zaslejte nejpozději do 16. 5. 2006 na adresu: ÚMČ Praha 2, odbor školství, mládeže a tělovýchovy, nám. Míru 20, 120 39 Praha 2 nebo doručte osobně do podatelny ÚMČ na nám. Míru 20. Obálku označte textem: „Konkurzní řízení ZŠ Legerova – neotvírat!“

Předpokládaný nástup do funkce: 12. 7. 2006.

Další podrobnosti na [www.praha2.cz](http://www.praha2.cz) nebo v informační kanceláři ÚMČ Praha 2, nám. Míru 20.